ApeHpaa

MoMelweHune ceob6ogHOro Ha3Ha4YeHus
382 M2

CaparTos,

r CapaToB, Np-KT CtpouTtenen, g 7

¢ P30 000




MomeuwleHre cBOGOQHOrO Ha3HaYeHMS.
PACMOTOXKEHO Ha LLOKOJIbHOM 3Ta)Xe 5-Tn 3Ta)KHOoro
XWMOro gomMa

[onroe BpeMa MCrofib30BasioCh O719 KBECT UTP.
EcTb oduc, KOMHaTa 4719 oTAbIXa, CKaabl U T.4.

3 TyaneTa, 2 oywa

EcTb MecTo ana norpysku/pasrpysku, 4OCTaTOYHO
MecTa O/19 NapKOBKKM aBTOMOOUNSA.

1 rpy3oBble BOPOTa, 2 0OblYHbIX BXO4a
JOMONMHUTENbHbIN BEHT KaHan (pa3obpaH)

380 BonbT, 30 KBT

BblcoTa NOTOMKOB 2.4 - 2.6 MeTpa
KaHanmsauung ropoackas.
MHTEpPHET

Bce OOKYMeHTbl B Hann4mm m B nopsagke!




O6Lwaga nnolanb: 382 M2 Bug ob6bekTa: NMoMelweHne cBob6ogHOro HasHayeHud

ITax: -1 DTaXXHOCTb gomMa: 5
CocTtogaHume: bes otaenku
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